

松江报

SONGJIANG NEWS



“上海松江”App “上海松江”微信

2021年9月2日 星期四
辛丑年七月廿六
总第3932期

地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37689000 邮编:201600 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0117号 本报数字报纸:www.shsjb.com

共享长三角一体化高质量发展红利,打造资本市场支持长三角G60科创走廊建设的“风向标”——

长三角G60科创走廊综指增强基金重磅推出



□记者 周丹丹

继8月23日上证G60成指ETF基金开启公募之后,长三角G60科创走廊又迎来新基金。由长三角G60科创走廊联席办牵头开发、德邦基金公司注册发行的“德邦上证G60创新综合指数增强型发起式证券投资基金”(简称“德邦上证G60综指增强”,代码:A类012415 C类012416),于9月1日至9月16日期间集中发售。资本市场支持长三角G60科创走廊先进制造业高质量发展又有了一个新的“风向标”。

“德邦上证G60综指增强”以上证G60创新综合指数(简称“上证G60综指”)为标的,于4月22日获得证监会批复同意设立。据了解,“上证G60综指”选取九城市所有沪市上市公司股票为样本股(目前196家上市公司),采用自由流通市值加权计算,反映长三角G60科创走廊沪市上市A股的整体表现。从指数的特征来看,G60综指行业分布更加偏向信息技术、新材料、高端制造等行业,显著低配金融、能源等行业,行业分布契合当前宏观经济发展方向。同时G60综指权重股科技含量高,其核心G60成指的权重公司更是分布在战略性新兴产业领域,且多数是所处赛道的龙头企业,具有较大发展空间。G60综

指成份股总市值分布显示,总市值100亿元以下的132家,占比67%,具有“小而美、大未来”的潜力,长期业绩增速优秀,累计净利润增速优势明显,属于指数中的长跑冠军。从指数的成长能力来看,G60综指中所有公司构成的“集团公司”,净资产收益率水平近几年均在10%以上,接近大盘蓝筹的盈利水平,具备中长期配置价值。“一方面为希望投资长三角G60科创走廊科创企业的投资者提供了一个投资的渠道,另一方面也能通过产品的发行来帮助G60科创企业更好地获得资本市场的青睐。”德邦基金管理有限公司相关负责人表示,上证G60综指增强型基金发行期内,投资者可选择银行、证券公司和第三方销售机构认购基金,具体认购渠道可

参照招募说明书和基金公司相关公告。作为长三角G60科创走廊经济发展的“晴雨表”,上证G60综指自发布以来得到了资本市场的高度认可,涨幅远高于同期中证500指数。指数强劲表现的背后是区域竞争力的持续增强,长三角G60科创走廊覆盖长三角城市群“核心圈”,历时五年建设,无论产能贡献或是产业创新能力均居区域前列。目前,G60九城市GDP总量占全国1/15;地方财政收入占全国比重1/12;拥有高新技术企业2.9万余家,占全国1/10;国家、省级重点实验室及工程技术研究中心1262个,高等院校176所,集聚国家级人才1000多人,院士专家工作站547个,博士后工作站771个;科创板上市企业76家,超过全国1/5。 ▶下转第七版

“松江智造”赋能科技企业数字化

本报讯(记者 梁锋)“快看,这个高科技机械手臂组成的自动生产线是由我们公司生产的。”看着央视播出的镜头,柯马(上海)工程有限公司(以下简称“柯马”)亚太区市场总监别超激动不已,第一时间在微信朋友圈里分享喜讯。

由中央宣传部指导、中央广播电视总台承制的五集电视专题片《人民的小康》不久前在中央电视台综合频道播出,其中第五集《关键一步》介绍了中国经济数据,柯马作为智能制造企业代表之一亮相。镜头中,柯马带有倒挂机器人的汽车白车身焊装总拼系统亮相,高科技机械手臂组成的自动化汽车生产线令人赏心悦目。

实际上,这已经不是柯马第一次上央视了。2017年,柯马的投篮机器人在央视综合频道与两位世界级篮球达人宋何景与林书豪同场切磋。2018年,柯马的智能高端教育机器人在央视综合频道变成投票器的助手。▶下转第七版



新学期首日,中山二小的学生们有序排队进入学校。
记者 岳诚 摄

疫情防控不松懈、解暑饮品送清凉、拆盲盒写心愿……

全区中小幼学校“花样”迎开学

本报讯(记者 陈燕)疫情防控不松懈、心意满满开学礼、别样开学第一课……昨天,全区中小幼学生背起书包上课堂,开启新学期的学习生活。

安全健康第一位

疫情防控依然是重中之重。早上,记者在中山二小校门口看到,学生们背着书包、戴着口罩,在志愿者和保安的引导下,有序进入校门,保持一米间隔,沿着地面上的红色“步道”进入大厅,接受红外测温……学

校设置了二次测温区、校内留观室、校门口临时留观室等,各点位工作人员就位。学生测温无异后进入教室,每个教室都配有防疫箱,有消毒湿巾、消毒洗手液、口罩等防疫物品。家长们也给孩子书包里准备好了防疫包,用来存放备用口罩、湿巾等。走廊、食堂等活动区域地面有一米线标志和疫情防控提醒。据了解,开学前,各学校按照要求完成了学生健康信息登记管理,提前开展防疫演练、完善应急预案、做好校园安全检

查,为安全开学创造条件。开学遇到“秋老虎”,各学校想方设法为学生们“降温”,许多学校的开学典礼都放在了室内举行。仓桥学校开展送清凉活动,开学第一餐,全体师生都喝到了冰糖水晶梨解暑饮品,这些水晶梨来自学校的仓储农场,由学生们种植。今天一早,老师带领部分学生代表完成采摘后,请食堂的叔叔阿姨们帮忙加工成了冰糖水晶梨饮品,师生们在解暑降温的同时,分享丰收的喜悦。 ▶下转第七版

内版导读

昨日戎装未褪色 今朝转身再启程

小手拉大手 “动手”学反诈

详见第二版 ▶



新浜镇林建村的稻田里,“松江大米”首批早稻开镰收割。
记者 蔡斌 摄

“松江大米”早稻开镰

首批新米最快9月6日上市

本报讯(记者 夏婷)眼下正是早稻的成熟期。薄雾未消,松江的田间已进入丰收季。昨天,新浜镇林建村的稻田里,“松江大米”首批早稻开镰收割。市民最快可在9月6日尝鲜2021年首批新米。

林建村李杨农业合作社金灿灿的稻田里,2台收割机顶着烈日穿梭其间。放眼望去,成片早稻稻穗低垂,谷粒饱满。收割机来回之间,割稻、脱粒、粉碎稻秆、装车等工序一气呵成。不一会儿,一台收割机已收获满满,行至路

边将稻谷输送至停在田间的卡车。金黄饱满的稻谷倾泻而下,带起的稻谷香气中洋溢着丰收的喜悦。

合作社社长李翠介绍,收割的国庆稻是“松1013”品种,也就是“松早香1号”。为什么叫国庆稻呢?“因为它是早熟品种,在国庆节之前上市的。”李翠说。

事实上,这批早稻远早于国庆节就能上市餐桌。仅一个上午,收割机左右开弓,约20亩早稻田就已几乎收割完成。 ▶下转第七版

程向民在「扎实做好疫情防控,贯彻落实「双减」政策,推动松江新城教育事业高质量发展」座谈会上强调
加快构建优质均衡发展新格局
打造松江人民向往的高质量教育事业
肖文高主持

本报讯(记者 韩海峰)开学第一天,区委书记程向民带队赴松江一中、松江二中调研疫情防控和教育教学工作,并召开“扎实做好疫情防控,贯彻落实‘双减’政策,推动松江新城教育事业高质量发展”座谈会。他强调,要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话和指示批示精神,学深悟透习近平总书记关于教育的重要论述,坚持防疫和教育教学两手抓,筑牢校园安全屏障,全面扎实推进“双减”工作落实见效,加快构建优质均衡发展新格局,推进松江教育“强基础、建高原、攀高峰”再上新台阶,打造松江人民向往的高质量教育事业。区委副书记肖文高主持会议。

程向民感谢全区教育工作者为学生安全返校和平安开学付出的辛勤努力。他强调,学校是疫情防控的重点区域,事关师生健康安全,事关千家万户。松江要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话和指示批示精神,高度关注和警惕“外防输入、内防反弹”的风险,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,坚持防疫和教育教学两手抓,抓实抓细各项疫情防控措施,筑牢校园安全屏障。

程向民指出,开展“双减”工作是党中央作出的一项重大决策部署,事关国家发展和民族未来,对促进学生全面健康成长成才具有重大战略意义。要学深悟透习近平总书记关于教育的重要论述,全面准确把握新时代教育改革发展的规律和大势。要以促进学生全面发展为导向,充分发挥学校教书育人的主体功能,系统推进教育领域综合改革,通过全区上下的不懈努力,全面扎实推进“双减”工作落实见效。

程向民要求,要坚持以人民为中心,加快构建优质均衡发展新格局,打造松江人民向往的高质量教育事业。要按照独立的综合性节点城市定位,统筹抓好全区域教育均衡发展;要进一步推动高质量高中教育集团均衡布局;要坚持多元发展,彰显每所学校办学特色;要坚持法治化、市场化方向不动摇,依法支持民办学校健康发展。

程向民强调,要强化党对教育的全面领导,推进松江教育“强基础、建高原、攀高峰”再上新台阶。要守牢疫情防控底线,严格做到全流程闭环管理,牢牢守住“校门口”。 ▶下转第七版

鼓励企业稳岗增岗 拓展农民就业渠道

浦南四镇28家企业获829万余元稳岗社会保险费补贴

本报讯(记者 李于伯)记者从区人社局了解到,截至目前浦南四镇有28家企业获得了不同金额的稳岗社会保险费补贴,最高的每年获得了60万元,用来鼓励企业吸纳就业、稳岗增岗,拓展农民就业渠道,赋能农民致富增收。

上海金日冷却设备有限公司是位于叶榭的一家台资企业,公司财务课副课顾成清是叶榭镇大庙村人,2000年镇办企业改制后来到金日公司上班,现在每月工资能拿到1万多元,公司像他这样的本地户籍大龄员工有82名。“我在金日上班已经20几年了,在这里工作环境比较好,待遇也很好,老板对我们员工都很关心关爱。”顾成清说。

金日公司人事课长夏静妍表示,作为叶榭镇的一家老企业,企业喜欢聘用老员工,因为他们对企业的制度、业务都比较熟悉。 ▶下转第七版